

Z korespondence Dr. Petra Šmolky, presidenta AMRP

Vážený pan

PhDr. Vladimír Špidla, místopředseda vlády

ministr práce a sociálních věcí

MPSV ČR

Na Poříčním právu 1

128 00 Praha 2

Věc:

V.mezinárodní konference o manželském a rodinném poradenství  
"Rodina na konci tisíciletí"- Lázně Sedmihorky 7:-11.5. 2000

Vážený pane ministře,

naše Asociace sdružuje cca 300 kvalifikovaných manželských a rodinných poradců a sociálních pracovníků, působících převážně v tzv. "státních" Poradnách pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy. Zřizovateli poraden jsou zpravidla okresní úřady, magistráty statutárních měst a v ojedinělých případech i úřady městské. Ve spolupráci s MPSV ČR garantuje Asociace odbornost poskytovaných služeb, připravuje a realizuje kvalifikační vzdělávání a další formy průběžného zvyšování kompetence pracovníků poraden. Vaše ministerstvo podporuje naši činnost m.j.dotací občanskému sdružení, která je určena především na tyto aktivity.

Každé dva roky pak Asociace připravuje i mezinárodní konferenci o manželském a rodinném poradenství, až dosud vždy ve spolupráci s Okresním ústavem sociálních služeb Liberec a MPSV ČR (pod záštitou

ministra). Nejen vzhledem k této tradici bychom Vás chtěli požádat o převzetí záštity nad konáním konference.

Před časem jste nás, ještě jako předseda sociálního a zdravotního výboru PS Parlamentu ČR přijal a vyjádřil pochopení a podporu pro naši činnost. Samozřejmě, že bychom Vás, případně Vámi delegovaného zástupce MPSV na konferenci také rádi osobně přivítali a poskytli prostor pro vystoupení. Konference se pravidelně zúčastňuje cca 200 odborníků od nás i ze zahraničí.

Záštita či spolupořadatelsví konference by pro ministerstvo nepředstavovaly žádné finanční či organizační nároky. Náklady konference hradíme z vlastních prostředků, účastnických poplatků a případné běžné dotace občanskému sdružení. Organizační záležitosti řeší Asociace ve spolupráci s OÚSS Liberec.

Vážený pane ministře, děkujeme předem za zvážení této naší prosby a těšíme se na případná další jednání nejen o konferenci, ale i o otázkách postavení manželského a rodinného poradenství v systému sociálních služeb.

S pozdravem a přáním osobní i pracovní pohody

PhDr. Petr Šmolka, president Asociace

V Praze 2. června 1999

Příloha: program konference 1996 a 1998

**A odpověď:**

PhDr. VLADIMÍR ŠPIDLA  
1. místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí

Vážený pan  
PhDr. Petr ŠMOLKA  
president Asociace manželských a rodinných poradců  
Daškova 3073, 143 00 Praha 12

V Praze dne 10.června 1999  
č.j.:21452/1999-10

Vážený pane presidente,

děkuji Vám za Váš dopis, který jste mi zaslal. Požádal jste mne v něm o převzetí záštity nad připravovanou mezinárodní konferencí o manželském a rodinném poradenství "Rodina na konci tisíciletí", která se má konat v Lázních Sedmihorky v termínu 7.- 11. května 2000.

Nad touto akcí převezmu záštitu rád a doufám, že vše proběhne k všestranné spokojenosti.

Bohužel, zatím nejsem schopen stanovit, vzhledem k velkému časovému předstihu, kdo se této konferenci jako zástupce Ministerstva práce a sociálních věcí zúčastní. Předpokládám, že by bylo vhodné stanovit tohoto zástupce až v bezprostřední časové blízkosti konání této akce. Pakliže mi to můj časový harmonogram dovolí, zúčastním se velmi rád osobně.

S přátelským pozdravem

V. Špidla